

• лучшие из лучших

Виктор Михалев

Гордость и опора

В Перми наградили победителей первого этапа Всероссийского конкурса «Врач года»

Торжественная церемония вручения наград победителям состоялась на прошлой неделе в хирургическом корпусе Пермской краевой клинической больницы. Общественный совет медучреждения вручил награды лауреатам конкурса в нескольких номинациях: «Лучший хирург», «Лучший терапевт», «Лучший неонатолог», «Лучший акушер-гинеколог», «Лучший невролог», «Лучший анестезиолог-реаниматолог», «Лучший травматолог-ортопед», «Лучший офтальмолог» и «Лучший эндокринолог», а также «За верность профессии».

Всероссийский ежегодный конкурс врачей проводится с 2000 года, лучшие врачи страны получают не только награды, но и денежные вознаграждения. Главная задача конкурса — выявление талантливых, инициативных, опытных, высококвалифицированных специалистов с глубокими знаниями и уменьшениями, преданных профессиональному долгу и делу, проявляющих трепетное отношение к пациентам.

Труженики в белых халатах

Ежегодный традиционный конкурс проходит в три этапа. Первый этап проводится в медицинских учреждениях Перми. Трудовые коллективы организаций на общем собрании выдвигают претендентов на соответствующие номинации с учётом достижений за прошлый год. Важным критерием отбора кандидатов является стаж работы по специальности не менее 10 лет и стаж работы в этом медицинском учреждении не менее пяти лет. Только 10 лучших медицинских специалистов проходят в следующие два этапа конкурса — краевой и всероссийский.

Валерий Сухих, председатель Законодательного собрания Пермского края:

— Губернатор Пермского края выбрал для себя приоритетом номер один развитие здравоохранения и повышение качества и доступности медицинской помощи. Таким образом, сегодня у представителей отрасли появилась хорошая возможность решить вопросы многих лет ускоренными темпами.

На втором, краевом этапе претендентов на победу отбирают специальные конкурсные комиссии федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения, государственных академий наук и других организаций. Члены комиссии учитывают как квалификацию и стаж работы номинантов, отзывы коллег и пациентов, так и морально-этические качества, участие кандидатов в процессе обучения молодых кадров и многое другое. Итоги третьего этапа подводит центральная конкурсная комиссия во главе с председателем — министром здравоохранения Российской Федерации.

На передовых позициях

В преддверии Дня медицинского работника 13 июня в Пермской краевой клинической больнице наградили победителей первого этапа



Всероссийского конкурса «Врач года». С наступающим профессиональным праздником и с победой в конкурсе медицинских работников поздравили представители краевого правительства и профильных ведомств, Законодательного собрания, администрации Ленинского района Перми, а также члены общественных советов, социальных комитетов, крупных промышленных предприятий, прокуратуры и медицинских вузов города.

Дмитрий Матвеев, министр здравоохранения Пермского края:

— Это праздник единства всего медицинского сообщества, признания его заслуг. Краевая клиническая больница — сердце, которое обеспечивает жизнедеятельность всей системы организма под названием здравоохранение, а вы его элита. Желаю, чтобы ваши профессиональный путь был только на подъёме, чтобы вы росли исключительно как специалисты, как люди, и самое главное, чтобы вы и ваши близкие не болели.

Сегодня Пермская краевая клиническая больница является флагманом регионального здравоохранения. Степень оказания медицинской помощи уже давно перешагнула краевой уровень, а сотрудники медучреждения успешно выполняют операции федерального уровня с использованием современного высокотехнологичного оборудования. Так, два года назад на базе больницы появился неврологический центр, заработала компьютерная томография с современными диагностическими методиками. В прошлом году впервые в Пермском крае здесь приняли роды у одной из пациенток с тяжелейшей почечной недостаточностью. Раньше для этого требовалась госпитализация в крупные федеральные научно-исследовательские центры.

Кроме того, с 2015 года пермские высококвалифицированные специалисты проводят операции по пересадке почек. Недавно прошла уже девятая операция по трансплантации этого органа, на подготовку к которой у врача ушло более двух лет.

Татьяна Абдулина, заместитель председателя правительства Пермского края:

— Я очень рада от имени правительства выразить слова благодарности и признательности за ваш очень непростой и нелёгкий труд. Краевая больница традиционно показывает замечательные результаты, высочайшую активность и профессионализм в представлении края и больницы на всероссийском уровне, что говорит о высочайшем профессионализме и преданности профессии. Это своеобразный знак качества лечебного учреждения, и этим можно только гордиться.

Я от всей души поздравляю вас с наступающим праздником и хочу пожелать, чтобы всегда были успех в профессии, признание, перспективы и движение только вперёд.

Среди 1800 сотрудников учреждения общественный совет представил к награде 10 врачей в различных номинациях. Почётные свидетельства и серебряные знаки о присуждении звания «Врач года» получили: врача-рентгенолога, заведующую кабинетом компьютерной томографии Елену Трухачёву; врача-эндоскописта эндоскопического отделения Дмитрия Трушникова и врача-нейрохирурга Александра Лавренина. Также в торжественной обстановке вручили благодарственное письмо от губернатора Пермского края заведующей первым офтальмологическим отделением стационара, врачу-офтальмологу Веронике Бусыревой, благодарственные письма от Избирательной комиссии Пермского края и администрации Ленинского района Перми — главному врачу Пермской краевой клинической больницы Лидии Попова, которая имеет непрерывный стаж работы 49 лет.

Анатолий Касатов, врач — торакальный хирург высшей квалификационной категории, главный врач Пермской краевой клинической больницы:

— Всё, о чём мы сегодня говорим, — это заслуги не отдельно взятых врачей, а огромного коллектива нашей больницы. Поэтому любая награда, которую вручают в этом зале, — это награда всему коллективу. Но первым всегда приходится быть кому-то одному со всеми фанфарами и со всей болью, если что-то не получилось. Мы прекрасно понимаем, что нам достаются самые тяжёлые больные, поэтому здесь сконцентрирован максимальный медицинский потенциал. Хочу добавить, что этот год для всех нас особенный: исполняется 100 лет со дня рождения академика Евгения Вагнера и 185 лет краевой больнице.

Почётными грамотами за внедрение новых медицинских технологий также наградили: врача-рентгенолога, заведующую кабинетом компьютерной томографии Елену Трухачёву; врача-эндоскописта эндоскопического отделения Дмитрия Трушникова и врача-нейрохирурга Александра Лавренина. Также в торжественной обстановке вручили благодарственное письмо от губернатора Пермского края заведующей первым офтальмологическим отделением стационара, врачу-офтальмологу Веронике Бусыревой, благодарственные письма от Избирательной комиссии Пермского края и администрации Ленинского района Перми — главному врачу Пермской краевой клинической больницы Лидии Попова, которая имеет непрерывный стаж работы 49 лет.

Победители краевого конкурса «Врач года» представили Прикамье уже на всероссийском этапе. На заседании центральной конкурсной комиссии подвели итоги и определили победителей конкурса врачей. В 2018 году на Всероссийский конкурс врачей поступило 667 работ по 29 номинациям из 56 субъектов и 7 федеральных органов исполнительной власти. Прикамские врачи вошли в число призёров в трёх номинациях, все они заняли вторые места: «Лучший участковый педиатр» — Елена Тутунова, участковый врач-педиатр ГБУЗ «Городская больница Лысьвенского городского округа» (Лысьва); «Лучший врач общей практики (семейный врач)» — Ирина Пестерева, врач общей практики ГБУЗ «Берёзовская центральная районная больница» (д. Дубовое); «Лучший санитарный врач» — Михаил Девятков, врач-эпидемиолог ГБУЗ «Пермский краевой центр дезинфекции» (Пермь).

Впереди — Россия

14 июня состоялось торжественное награждение победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Врач года». Участие в награждении принял губернатор Пермского края Максим Решетников.

